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BOHUSLAVICE
číslo 

374
Únor  
2024 

 

Zpravodaj 
obce 

 

                                       

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

prožili jsme první měsíc roku 2024. Letos 

jsme se opět museli obejít bez plesů. Důvod 

je však jiný než před několika lety, a to 

rekonstrukce sálu kulturního domu. Stavba 

začala v loňském září a měla by být 

dokončena v květnu letošního roku. Většina 

bouracích prací je dokončena a v současné 

době se budují nové prostory a začala 

instalace elektřiny, vzduchotechniky a 

topení.  

První sobotu nového roku se v naší obci 

konala Tříkrálová sbírka. Opět se projevila 

štědrost našich obyvatel. Jedenáct skupin 

koledníků vybralo přes 164 tisíc korun, což je 

opět více než o rok dříve. Děkuji dětem a 

dospělým průvodcům za nezištnou a 

obětavou činnost pro bližní. 

Konalo se jednání rady a stavební komise. 

Pravidelné zasedání zastupitelstva obce bude 

ve čtvrtek 22. února od 17,00 v obřadní síni 

obecního domu. 

Hasiči vyhodnotili svou činnost za uplynulý 

rok v sobotu 20. ledna. Na výroční schůzi 

v hasičské zbrojnici zvolili nové vedení 

sboru. Novým starostou hasičů je pan Ing. 

Adam Ryš. Přeju jemu i novému vedení 

mnoho úspěchů v náročné činnosti. Děkuji za 

práci všem končícím členům výboru SDH, 

zejména starostovi hasičů panu Antonínu 

Blokšovi za dlouholetou obětavou práci.  

 

 

 

 

 

                                  

Pravidelné setkání měli ve čtvrtek 18. ledna 

senioři v sále obecního domu. 

Posledního ledna skončilo první pololetí školní 

roku a děti převzali hodnocení od učitelů a určitě 

i spravedlivé ocenění od rodičů.  

V lednu jsme zažili další sněhovou nadílku a 

také mrazy, kdy se teplota blížila mínus 20 

stupňům. V posledním týdnu nastala obleva. 

Krásného zimního počasí využívaly hlavně děti 

k bruslení a sáňkování.  

V únoru nás čeká několik akcí. Turnaj 

v badmintonu se bude konat v sobotu 10. února 

v tělocvičně školy. Na stejný den připravují 

hasiči Masopustní posezení v hasičské zbrojnici. 

Ve středu 14. února začne pro křesťany 

„popelcem“ čtyřicetidenní postní doba. Senioři 

připravují pravidelnou schůzku na úterý 20. 

února. Turnaj v šipkách se bude konat v sobotu 

3. února.  

Přeju nám dobrou náladu a pohodu do 

prodlužujících se dnů. 

  

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z  17. jednání rady obce Bohuslavice dne 15. 1. 2024 
 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Tomáš Hruška a Ing. Pavel Staněk.  

Omluveni Ing. Tomáš Gruň, Bc. Andrea Matýsková. 

 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí. 

Kontrolu usnesení a další činnosti v uplynulém období. Přijetí pracovníka od 1. 1.2024. Úklid sněhu 

a údržbu komunikací. 

Novelu zákona o obcích.  

Průběh inventarizace majetku za rok 2023.   

Hospodaření obce za XII/2023. Příjmy roku 2023 60.121.771,76 Kč,- zůstatek 2022 25.644.342,50 

Kč, Financování (položka 8901) 22.335,95, celkem 85.788.450,21 Kč. Výdaje 41.260.942,19 Kč. 

Zůstatek 44.527.508,02 Kč, BÚ ČS, a.s. 19.437.528,83 Kč, ČNB 942.475,87 Kč, spořící účet 

9.000.000,00 Kč, termínovaný vklad J&T Banka 10.000.000,00 Kč, BÚ u JT banky 5.147.503,32 Kč. 

Transparentní účet k 31. 12. 2023 zůstatek 5.985,72 Kč. Daně k 31. 12. 2023. 

Přípravu na založení nových termínovaných vkladů. 

Změnu ve finančním limitu pro rozpočtové opatření rady.  

Realizované investice 2023.  

Aktuální informace o opravách a investicích:  

Výroba zábradlí k potoku.  

Práce na akci „Kulturní dům Bohuslavice - Stavební a interiérové úpravy“.  

Příprava kontejnerové školy Základní a mateřská škola Bohuslavice.  

Odkanalizování obce, příprava výběrového řízení na zhotovitele projektové  

dokumentace.  

Stav prodeje parcel na ulici Lipová. 

Vyhodnocení a příprava akcí: pořádání „Zimního strasenfestu“ obyvateli ulic Bolatická a Západní. 

Živý Betlém a další akce o svátcích. Ples Hlučínska – Kravaře se uskuteční 3. února. Vítání občánků 

ročníku 2023 16. března 2024.  

Žádost na SPÚ o ořezání a vykácení stromů u lihovaru.  

Stanovisko SOH k zálohování PET lahví.  

Informace k zavedení úsekového měření v obci.  

 

Mimo jiné schválila:  

Objednání kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Bohuslavice za rok 2023. 

Pronájem plochy před kulturním domem pro provoz lunaparku panu Václavu Pflegrovi v rámci 

Anenských slavností 2024. 

Smlouvu na upgrade Misys na rok 2024. 
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Prodloužení smlouvy s firmou Jablotron na zajištění alarmu v obecním dvoře. 

Smlouva o poskytování služeb Agdata city na rok 2024 – 2025. 

Žádost o pronájem skladu v obecním dvoře. 

Souhlasné stanovisko k čerpání rezervy na biologickou rekultivaci provedenou v roce 2023 v části 

dobývacího prostoru Bohuslavice, Kamenolomy s. r. o.  

Poplatek za knihovnu na rok 2024 ve výši 40,- Kč pro děti do 15 let a 80,- Kč pro dospělé. 

Výběr užitkového automobilu Toyota na operativní leasing.  

Na základě doporučení stavební komise zhotovení betonové podlahy v sále KD v rámci akce 

„Kulturní dům Bohuslavice - Stavební a interiérové úpravy“.  

Body byly schváleny jednomyslně. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

 

Další informace 

 

Vítání občánků 
 

Vážení rodiče, 

 

Obec Bohuslavice připravuje na sobotu 16. 3. 2024 pro narozené občánky slavnostní přivítání do 

svazku obce, které se uskuteční v obřadní síni Obecního domu. Vítat budeme děti s trvalým pobytem 

v Bohuslavicích, narozené v roce 2023. Rodiče vítaných dětí obdrží pozvánku s upřesněním času o 

konání akce.  

 

 

Klub seniorů - pozvánka 

 

Klub Seniorů zve své členy na tradiční posezení, které se uskuteční v úterý 20. února 2023 od 16 

hodin v Obřadní síni Obecního úřadu Bohuslavice.  

Ludmila Balarinová 

 

Knihovna 
 

Prosím čtenáře knihovny o zaplacení poplatku za knihovnu na rok 2024, bude vybírán od měsíce 

února na celý rok, a to: 

 

Děti, studenti, důchodci – 40,- Kč, dospělí 80,-Kč.  

 

Děkuji, Marie Miková 
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Z EVIDENCE OBYVATEL 2023 

 

Dle Českého statistického úřadu měla obec Bohuslavice k 1.1.2024 celkem 1803 obyvatel (státní 

příslušnost ČR) a 13 cizinců, kteří mají v obci hlášen trvalý či přechodný pobyt na cizinecké policii. 

K trvalému pobytu se přihlásilo 40 občanů, odhlášeno z obce bylo 33 občanů.   

 

Narozené děti v roce 2023: 

Ševčík Vít    Tasker Adam Melvin  Kretek Matouš 

Kosková Anna   Kocián Tomáš   Pašek Teodor 

Valach Oliver   Staňo František   Honusová Livie 

Grygarčík Dominik   Miketa Šimon   Fichna Eliáš 

Riedlová Mia   Mosler Kryštof   Žižka Teodor 

Kokešová Adéla   Krupa Sebastian   Cyrusová Amálie 

Vydarený Jan   Krause Nela    Kubík Radek 

    

 

Zemřelí spoluobčané v roce 2023: 

Gajdová Marie                             Kocurová Bernarda Breuer Josef             

Kocur Karel                                 Žídková Marie                            Kocurová Terezie         

Mokrý Lumír                               Kroupová Jana   Hurná Magdalena 

Bajerová Regina                          Ostárková Milada                       Kocur Erhard  

Nevímová Božena                       Herudek Michael                            

 

Na místním hřbitově byl v předešlém roce pohřben také p. Pospěch Erhard. 

    

Do naší obce přibyla i nová příjmení, např. Perďochová, Tasker, Valach, Žakarovská, Věntusová, 

Doričáková, Bzdilík, Pařízek, Císař, Folvarczný, Kubica, Breníková. 

 

Nejstaršími občany jsou paní Růžena Dominiková a pan Vojtěch Odvody. 

 

Prosíme občany, kteří budou mít v letošním roce jubilejní výročí svatby (zlatou 50., diamantovou 60. 

nebo platinovou 70.) a uzavřeli sňatek mimo naši obec či kostel, nechť tuto informaci nahlásí na 

Obecním úřadě. Evidujeme pouze svatby uzavřené v kostele Nejsvětější Trojice v Bohuslavicích.    

                                                                                                                                               Děkujeme                                                
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Stavební rok 2023 v obci  
    

V loňském roce jsme aplikovali několik změn ve stavebním řízení v obci. Stavební komise se opět 

stala funkčním pomocníkem při řízení a rozvoji obce. Nastavili jsme si pravidla dohledu nad 

jednotlivými stavbami, které byly pod dohledem konkrétních členů stavební komise. Při nutnosti 

úpravy projektu bylo odpovědností dozoru projednat a navrhnout finální úpravu, která byla poté 

předložena vedení obce ke schválení. Došlo k zpřesnění a zjednodušení komunikace mezi řemeslníky 

a vedením obce. Stavebních projektů v roce 2023 probíhalo současně několik. Část z těchto projektů 

prováděli místní řemeslníci a část byla také financována z dotačních titulů. Některé stavby mají přesah 

přípravy několika předchozích let a mnoho staveb bude realizováno v průběhu několika dalších let. 

Pro připomenutí je níže uveden výčet prací loňského roku se stručným popisem.  

Oprava koryta potoka v úseku Kuzňa/Opavská: položení kamenobloků, rozšíření koryta, 

technologický sjezd do potoka.  

Budova skladu ZŠ (bývalá pozemkárna “skleník”): nová střešní krytina, střešní světlík, okapy, 

fasáda, vrata a dveře, dlažba u vjezdu, přívod elektřiny, vnitřní vybavení pro uskladnění školního 

nářadí, okna. 

Pavilon U1 ZŠ: výměna vodovodního potrubí.  

Obecní stodola: výměna a oprava krokví a střešního krovu, nová krytina, okapy, (pokračování v 

letošním roce).  

Sběrné místo (areál bývalé skládky): asfaltace příjezdové cesty a plochy v areálu, přesun sběrných 

kontejnerů, umístění boudy.  

Polní cesta Kozmická: srovnání cesty na pozemek obce, položení a zaválcování kamenného 

podkladu a vrchní asfaltové drtě.  

Polní cesta Rohovská: položení a zaválcování kamenné drtě.  

Svah za školou: osetí trávou. 

Bezpečnostní ostrůvek: vybudování zpomalovacího ostrůvku na vjezdu do obce od Závady.  

Kulturní dům interiér: kompletní vnitřní rekonstrukce kulturního domu (zahájení 2023, ukončení 

2024),  

Kanalizace ulice Školní: prodloužení kanalizace.  

   Během celého roku byly prováděny údržbové a rekonstrukční práce v obci, např. oprava 

vodovodního potrubí na ulici Opavská, výměna vodovodních ventilů přípojek na ulici Lipová a Polní, 

ořezy stromů, keřů, čištění potoka, čištění obecních komunikací, údržba hřbitova, drcení zeleně, 

čištění povrchu sportovních hřišť, přeložky sítí a nová odběrná místa, výměna plynového kotle 

v kadeřnictví, a další.   

   Obec vykonala také velké množství pro mnoho obyvatel “neviditelné” práce, jako je příprava 

projektových dokumentací (PD), strategického plánu a studií. Např. studie parkování u kostela a 

ZŠ, studie protipovodňových opatření, studie čištění odpadních vod v obci, PD k rekonstrukci 

kulturního domu, PD k inženýrským sítím na obecních komunikacích, studie rozvoje ZŠ, PD 

kontejnerová škola, úspěšné dojednání odkoupení pozemku pod hřištěm na točně.  

   V loňském roce jsme si naordinovali velký objem práce, proto bych rád za obec poděkoval všem, 

kteří se na těchto akcích podíleli a zároveň bych nám všem do letošního stavebního roku popřál dobrou 

spolupráci, kreativitu a výdrž dotáhnout vše do zdárného konce.  

 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 
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Opravy, investice, nákupy a projekty v roce 2023 v číslech 
 

Investice   

NÁZEV  POPIS PRACÍ NÁKL. 

Interiér KD zahájení prací na rekonstrukci 1 999 531 Kč 

Zvýšení bezpečnosti v obci zpomalovací ostrůvek 2 854 303 Kč 

Bohuslavický potok oprava břehů III. Etapa 4 869 945 Kč 

Protipovodňové úpravy suchý poldr Východ 90 024 Kč 

Místní komunikace Na Svahu, Školní 123 215 Kč 

Oprava obecní stodoly střecha, stavba 555 881 Kč 

ZŠ a MŠ  oprava pozemkárny a vody v U1 915 551 Kč 

Celkem   11 408 451 Kč 

   

Dokumentace   

NÁZEV  POPIS PRACÍ NÁKL. 

ZŠ a MŠ studie rozšíření, kontejnerové třídy 225 000 Kč 

Parkoviště u školy a kostela studie 59 290 Kč 

Oprava potoka zaměření a návrh řešení 21 780 Kč 

Studie protipovodňové ochrany celková studie obce 810 700 Kč 

Strategický plán obce nový plán na 2024 - 2029 45 000 Kč 

Infrastruktura projektová dokumentace VaK Polní 100 430 Kč 

Celkem   1 262 200 Kč 

   

Menší akce a akce mimo původní plán  

NÁZEV  POPIS PRACÍ NÁKL. 

Pozemek p. č. 2767/2 koupě pozemku u točny 183 300 Kč 

Polní cesty Kozmická, Rohovská oprava povrchu 744 574 Kč 

Přemístění sběrného místa zpevnění povrchu 714 935 Kč 

Sportovní a dětská hřiště opravy a čištění 306 198 Kč 

Přeložka NN KD nová odběrná místa 113 400 Kč 

Sjezd do potoka  stavba sjezdu 54 450 Kč 

Kadeřnictví a pedikúra nový plynový kotel 124 094 Kč 

Osobní automobil Fabia převod o PČR 0 Kč 

Celkem   2 240 950 Kč 

   

Celkem   14 911 601 Kč 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Ořezy stromů 

Každoročně správce energetické soustavy posílá majitelům pozemků výzvy k ořezu stromů a keřů 

rostoucích pod elektrickým vedením. Primárně jde o zajištění bezpečnosti při dodávkách elektrické 

energie. Majitel má dvě možnosti: 1. Ořez provede na své náklady za podmínek uvedených v zákoně 

(výška pod vedením je max. 3m), 2. Ořez provede správce energetické soustavy na své náklady po 

obdržení souhlasu majitele pozemku. Dřevo, které přitom bude pokáceno, zůstává stále v majetku 

majitele pozemku. Pro majitele dotčených pozemků tedy nevznikají žádné náklady navíc. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Výzva SPÚ 

Po upozornění z řad občanů na padající větve, byla provedena prohlídka a fotodokumentace podél 

komunikace vedoucí přes areál bývalého lihovaru. Stav stromů je ve velice špatném stavu. Důsledek 

stáří stromů a velkého množství parazitického jmelí způsobil při silnějším větru lámání větví. 

Majitelem dotčených pozemků je Státní pozemkový úřad (část má Úřad pro zastupování státu ve 

věcech majetkových), který byl vyzván k ořezu, případně odstranění stromů, které jsou svým stavem 

nebezpečné. SPÚ naši žádost přijal a zajistí prověření stavu dřevin na pozemcích par. č. 1478/2 a 

1460/8, tj. na pozemcích, kde se nachází stromová alej u komunikace a dle vyhodnocení jejich stavu 

bude proveden ořez, případně odstranění. Do provedení ořezu, prosím, dbejte zvýšené opatrnosti, 

případně při poškození majetku nebo zdraví se obraťte na Policii ČR a majitele dotčených pozemků, 

tedy SPÚ. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Beseda ve škole 

V rámci prevence navštívila Policie České republiky žáky na 1. 

stupni. Policisté malým školákům z 1.-3. třídy připomněli, jak 

se chovat, když je osloví cizí osoba, jak přivolat pomoc, ale také 

bezpečné chování na silnici a mnoho dalších zajímavých 

informací. Žáci si tak prohloubili své dosavadní vědomosti a 

zkušenosti. 

Nejvíce však děti 

zaujalo, že měly 

možnost si na 

vlastní kůži 

vyzkoušet, jaké 

je mít na rukou 

pouta. 

Žáci ze čtvrté a 

páté třídy měli 

besedu 

zaměřenou na 

kyberšikanu a s tím související vhodné užívání internetu a 

sociálních sítí. Z aktivního přístupu žáků během besedy a jejich následných zvídavých dotazů bylo 

patrné, že se jim návštěva líbila a že si z ní odnesli i zajímavé postřehy. 

Mgr. Monika Valachová, metodička prevence 
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Řádky z kopané 

Muži: 

 Soutěže jsou sice ještě v hlubokém spánku, ale přípravy na jarní část jsou už v plném proudu, 

kdy se začalo buď trénovat, anebo se uskutečnil nějaký ten turnaj. 

 Naši muži začali trénovat od úterý 23. ledna a hned 11. února vyzvou k přátelskému utkání TJ 

Sokol Štěpánkovice a začátek zápasu bude ve 12:00 hod. Tak jako loni se uskuteční od 15. až 18. 

února soustředění v Bílé Holubici na Mokřinkách. Druhé přátelské utkání se odehraje v sobotu 24. 

února od 14:00 hod. a naši muži v něm vyzvou FK Komárov. Obě dvě přátelská utkání se odehrají na 

umělé trávě v Chlebičově. Jinak se bude také hodně trénovat. 

Dorost: 

Přípravu na jarní část sezóny zahájili také naši 

dorostenci, a to turnajem v Kobeřicích, který se 

hrál v sobotu 20. 1. 2024. V brance se pokaždé 

objevil Jakub Dospíšil a před ním se točili dvě 

formace. V první formaci hráli Václav Lorek, 

Ondřej Ječmínek, Jakub Vitásek a Karel Moric. 

Ve druhé formaci hráli Dominik Zháňal, Marek 

Schuppík, Jan Duchoň a Daniel Newrzella. 

Občas z rezervy naskočil Jakub Krajíček. 

Výsledky našich dorostenců byli více než slibné, 

porazili jsme MFK Kravaře 3:1, SK Meteor 

Strahovice také 3:1 a TJ Slavii Malé Hoštice 1:0. 

Poté přišli dvě remízy, s TJ Sokolem Kobeřice 

1:1 a FK Bolaticemi 0:0. Jediná prohra přišla v zápase s TJ Sokolem Štěpánkovice 0:1. 

 V konečné tabulce se naši dorostenci umístili na čtvrté příčce, turnaj vyhráli domácí Kobeřice, 

druhý skončil tým Bolatic a na třetím místě skončili dorostenci Kravař. 

Starší přípravka: 

V sobotu 20. 1. se v Bolaticích uskutečnilo 3. kolo ligy starších přípravek. Naši kluci se prvně utkali 

s Kobeřicemi a remizovali 2:2, naše branky 

dávali Jakub Štefek a Simon Srýček. Ve druhém 

utkání naši kluci porazili Dolní Benešov 2:1 a 

naše branky dávali opět Jakub Štefek a Simon 

Strýček. V posledním třetím zápase naše starší 

přípravka rozdrtila Bolatice 7:0 a po dvou 

brankách dávali Jakub Štefek, Barč Alex, Fajka 

Matěj a jednu přidal Simon Strýček. Celkově se 

naši kluci po šesti výhrách, dvou remízách a 

jedné prohře nominovali na finálový turnaj o 1 

až 5 místo. Po třech kolech má Simon Strýček 

na svém kontě10 branek a Jakub Štefek 9 

branek. Sestava SK Bohuslavice: Cejpek Patrik 

Dominik – Faika Matěj, Štefek Jakub, Mikšík 

Štěpán, Strýček Simon, Rozsíval Kristián, 

Staněk Matouš, Barč Alex, Tulis Petr. Trenéři: 

Faika Martin, Strýček Michal.                                                                                       František Fiurášek 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – únor 2024 

PÁ 2.2.2024 
Svátek Uvedení Páně 

do chrámu 

17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 3.2.2024 Sv. Blažeje 7:00 Za Karla Homolu, manželku a + příbuzenstvo 

NE 4.2.2024 5. neděle v mezidobí 

6:45 Za Heriberta Poštulku a manželku s prosbou o Boží 

požehnání pro živou rodinu 

9:30 Za Rozálii Kučerovou, manžela, dceru a dva zetě 

PO 5.2.2024 Památka sv. Agáty 17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 7.2.2024  17:00 Za Annu a Karla Suchánkovy, rodiče z obou stran a dva zetě 

s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 

PÁ 9.2.2024  17:00 Za rodinu Zapletalovu a Kristovu a duše v očistci 

SO 10.2.2024  Památka sv. Scholastiky 7:00  

NE 11.2.2024 6. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku a dceru Marii s prosbou o Boží 

požehnání pro živou rodinu 

ST 14.2.2024  POPELEČNÍ STŘEDA 
18:00 Za Kateřinu Plackovou při příležitosti nedožitých 100. 

narozenin, za + manžela a + a živou rodinu 

PÁ 16.2.2024  
17:00 Za Valtra Moslera a manželku s prosbou o Boží požehnání 

pro celou rodinu 

SO 17.2.2024  7:00  

NE 18.2.2024 1. neděle postní 

6:45  

9:30 Na poděkování Pánu Bohu za 85 a 87 let života a 65 let 

společného života s prosbou za + rodiče z obou stran a celou 

živou rodinu 

ST 21.2.2024  17:00 Za + rodinu Pohankovu, Bláhovu a Trojanovu s prosbou za 

živou rodinu 

PÁ 23.2.2024   17:00 Výroční rekviem za Josefa Breuera 

SO 24.2.2024   7:00  

NE 25.2.2024 2. neděle postní 

6:45 Za Arnolda Janoše k nedožitým 80. narozeninám, Josefa 

Kozáka a rodiče z obou stran 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 28.2.2024   17:00 Za Josefa Manuše, manželku a + příbuzenstvo z obou stran 

PÁ 1.3.2024   17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 2.3.2024   7:00  

NE 3.3.2024 3. neděle postní 
6:45  

9:30 Za Arnošta Šebestíka, manželku, děti a vnuky 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci únoru 2024 
    

 

Cyrusová Růžena Veverková Helena 

   Kocurová Jolana Veverková Lydie 

 Barčová Růžena Gaida Emil 

 Blokšová Hana Gaidová Alžběta 

 Nováková Rita Diehlová Waltrauda 

 Homollová Anna Forgáčová Viktorie 

  Štefaňáková Anna 

   

   

   
    

                                            Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 374 – únor 2024 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. února 2024. 
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